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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kdtelezd az adott sorrendben kitoltened.

» Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szamologépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyoéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és tor6lhetd golyodstollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkindlé feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-méas vélaszadast kovetelnek meg!

=
* Ne irj semmit a QR kodokra ( % ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban gy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld korocskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a korocske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz elotti korocsket!
OUjvidék
®Bclgrad
ONi3
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocskét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

©.345

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add 4t a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BacIIUTama.
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FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

VEGYES OSSZETETELU TESZT
TERMESZET-ES TARSADALOMTUDOMANYBOL

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
A kerékparon 1év6 fékkarra kifejtett nyomas altal a fékpofak a hatsé kerékhez tapadnak és a kerékpar lassul:

(O asurlodasi erd hatdsa miatt;
(O agravitacios erd hatasa miatt;
(O magatdl, erd hatasa nélkiil;

a felhajtoerd hatsa miatt.

A kerékparos 6 ? allando sebességgel halad. Mennyi id6 alatt tesz meg 540 m tavolsagot?
Fesd be a helyes valasz el6tti kdrocskét!

O 65 O  90s O 5405 (O 3240s

Két kiilonb6zo tomegl test van a mérleghintan. Az 1-es test tdmege 5 kg, és az alatdmasztastdl 3 m tavol helyezkedik el.

1 2

5kg 7kg

B 3m Alm
AN

Mekkora az alatamasztastol 1 m tavol 1évo 2-es test tomege, ha a mérleghinta egyensulyban van?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O lkg O  3kg O Skg O 15kg

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
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4.  Adott néhany allitas szabadon es® test és felfelé hajitott test mozgasi (kinetikus) és helyzeti (potencialis) energiajarol.
A légellenallast hanyagoljuk el.
Fesd be a helyes allitasok el6tti kdrocskét!

O Szabadesés soran a test mozgasi energiaja helyzeti energiava alakul at.

A szabadon es0 test mozgasi energidja kozvetleniil a foldbecsapodas pillanata el6tt a legkisebb.

Amikor a felfelé hajitott test eléri a maximalis magassagot (emelkedési magassagot), a mozgasi energiaja

O
(O Atest helyzeti és mozgasi energiajanak osszege felfelé hajitas esetén alland6 marad.
O nullaval egyenld.

5. Fesd be a helyes valasz elotti korocskét!
Szén oxidja akkor keletkezik, ha a szén reagal:

(O hidrogénnel; (O oxigénnel; (O  nitrogénnel; (O  kénnel.

6. A szubsztancia elnevezése melletti vonalra ird fel annak molekulaképletét!

1. etan

2. etén

7. Mi torténik az alkanok égésének reakcioja soran?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Szén (I1)-oxid és hidrogén keletkezik.
Az alkan oxigénnel reagal.

Alkén és viz keletkezik.

O O O

Nagy mennyiségii h6 kotodik le.

8.  Mely tulajdonsdgukban térnek el a novények orszigaba és az allatok orszagéba tartozo szervezetek?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
(O gazcsere; (O aktiv mozgas;

(O sejtes felépités; (O  oregedés.

9. Hogyan akadalyozhaté meg a nemi betegségek terjedése?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O helyes taplalkozassal, (O elegendé viz bevitelével;

(O rendszeres edzéssel; (O Ovszer hasznalattal.

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
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10. Az abran a pitypang felépitése lathatd. A ndvény egyes részei szamokkal vannak jelSlve.
Mely szervek teszik lehetévé ennek a novénynek a szaporodast és az elterjedést? Fesd be a helyes szamok el6tti

korocskét!
O L
O 2
O 3
O 4

11. A tablazatban kiilsnbz6 fajok szaporodasi modjai szerepelnek. Fesd be az ivaros szaporodast jel616 mezok alatti
korocskéket!

A hidra bimbdzasa Az ibolya megporzasa A baktériumok osztodasa A szinyogok parzasa

O O O O

12. Tedd helyes sorrendbe a biomokat a hegy 1abatol a legmagasabb csticsokig haladva! Ird az iires mezSbe a megfeleld
szamot!

1. 6rok ho és jég birodalma;
2. lombhullaté lomberdok;
3. 6rokzold tilevela erdok;
4. hegyi rétek és legelok.

S e B e B e, B

13. Mennyi idé alatt fordul meg egyszer a Fold a sajat tengelye koriil?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O egy nap; O egy hét;

(O egy honap; (O egyév.

14. Melyik tengerbe torkollik a Duna?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

() az Adriai-tengerbe; (O azEgei-tengerbe;

(O aFekete-tengerbe; (O alon-tengerbe.

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
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20.
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Pérositsd a bal oszlopban felsorolt szigeteket azzal a kontinenssel, amelyikhez tartozik! ird a vonalra a megfelelé betiit!

1. Madagaszkar a) Europa;

2. Szicilia b) Afrika;

3. Java ¢) Ausztralia;
d) Azsia.

Mi talalhato a Tisza jobb oldalan, ha a folyon a magyarorszagi hatartol dél felé hajozol?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Maécsva; (O Szerémség; (O  Bacska;

A felsorolt évszamok koziil melyik tartozik a XX. szazad masodik évtizedéhez?

Fesd be a helyes valasz eldtti korocskeét!

O 1900. O 1905. O 1915

(O  Banat.

O 1925

Az 1217 és 1219 kozotti idoszakban harcoltak ki a kdzépkori szerb allam és az 6nallo szerb egyhaz fliggetlenségét.

Kiknek a nevéhez flizddnek ezek az események?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

() Zavida és Caslav fejedelem nevéhez;

(O Stefan Prvovencani és Sava Nemanji¢ nevéhez;
(O Dragutin kiraly és Milutin kiraly nevéhez;
O

Dusan car ¢s Joanikije patriarka nevéhez.

A felsorolt szerb, torténelmi személyek koziil ki az, aki az Gjkor idején élt?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Stefan Lazarevi¢ (Lazarevics Istvan) despota;
(O Karadordevi¢ II. Péter kiraly;

(O IIL Arsenije Carnojevié (Crnojevi¢) patriarka;
O

Marko Mrnjavcevi¢ kirdly(fi).

frd le, hogy melyik fronton volt (zajlott le) az I. vilaghabort idején a Marne-i csata!

Valasz:
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MUHTEPHO
AZ ISKOLA PELDANYA
Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES o
TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI IDERAGASZTANI AZ AZONOSITO
MINISZTERIUM MATRICAT

OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

VEGYES OSSZETETELU TESZT

TERMESZET-ES TARSADALOMTUDOMANYBOL

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

frd a mezékbe az azonositdo szamodat (egy szamot mindegyik mezSbe), majd minden szam alatt fesd be a megfeleld
koroceskét. Pl. Ha a tanulé azonositd szama 3, a szam alatti oszlopban a 3-as szam el6tti kdrocskét kell befesteni.

A TANULO AZONOSITO SZAMA
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AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje O3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrep, PaKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany




